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ATA DA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE TAPIRA. PRESIDENTE: 

ELIZEU DANIEL LOURENÇO; VICE-PRESIDENTE: ELAINE AUXILIADORA 

PERES; PRIMEIRO SECRETÁRIO: SAMUEL REZENDE; SEGUNDO 

SECRETÁRIO: ALEXANDRE JOSÉ DOS REIS. 

 

Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de março do ano de 2023 (dois mil e vinte e 

três), às 19 (dezenove) horas e 04 (quatro) minutos, no Plenário Vereador 

Pedro Rodrigues da Silva, o presidente solicitou que o secretário da mesa, 

vereador Samuel, fizesse a verificação de quórum. Presentes os senhores 

vereadores José Jesus Duarte, Nivaldo Borges Pontes, Admilson de Lellis 

Machado, Alexandre José dos Reis, Luiz Carlos Lira Júnior, Elaine Auxiliadora 

Peres, Elizeu Daniel Lourenço e Samuel Rezende. Constatado o quórum 

regimental, o senhor presidente declarou aberta a reunião. O presidente 

solicitou que o vereador Alexandre fizesse a leitura do texto bíblico e que o 

secretário da mesa fizesse a leitura das correspondências recebidas. Foi lido o 

ofício nº 104/2023 da Companhia Energética de Minas Gerais - CEMIG. Ás 

dezenove horas e oito minutos o vereador Neylson chegou para participar da 

reunião. O presidente colocou em discussão e votação as atas das reuniões 

anteriores. Ata da sexta reunião ordinária e ata da terceira reunião 

extraordinária aprovadas por oito votos a zero (8x0). O presidente solicitou que 

o secretário da mesa verificasse se algum vereador faria uso da tribuna. 

Manifestaram-se os vereadores Neylson, Nivaldo, Admilson, Luiz Carlos e 

Elaine. 1º orador Neylson Borges da Silva apresentou a indicação nº 34/2023 

que pede que seja estudada a possibilidade de cessão do terreno ao lado do 

almoxarifado municipal para a Associação dos Motoristas de Transporte 

Escolar do Município de Tapira. Os vereadores Luiz Carlos e Elizeu 

parabenizaram a indicação apresentada. 2º orador Nivaldo Borges Pontes 

utilizou a tribuna para apresentar a moção de pesar em referência ao 

falecimento do Sr. Sebastião Faria, ocorrido no dia 22 de março de 2023; e a 

indicação nº 38/2023 que solicita que seja realizada a manutenção na estrada 

velha sentido Tapira a Araxá, passando no alto da fazenda do Sr. Arico Polino 
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e voltando pela estrada das Palmeiras. 3º orador Admilson de Lellis 

Machado utilizou a tribuna para agradecer ao executivo por ter dado 

manutenção na iluminação do cemitério municipal. Cobrou oralmente que a 

prefeitura verifique o motivo dos cartões magnéticos do Viver Bem não estarem 

passando nos comércios de Tapira; que sejam arrumados os buracos 

localizados na rotatória do Residencial Vitória; e que sejam realizados reparos 

nos buracos e bueiros entupidos na Rua Maria Aparecida das Neves, no Bairro 

da Lagoa. 4º orador Luiz Carlos Lira Júnior apresentou a indicação nº 

35/2023 que cobra que seja dada continuidade ao Programa de Regularização 

Fundiária Urbana – REURB no município de Tapira; e as moções de aplausos 

à prefeita de Tapira Sra. Maura Assunção de Melo Pontes e ao prefeito de 

Sacramento Sr. Wesley de Santi de Melo – Baguá pela conclusão da obra na 

Ponte Benavenute da Mata e Souza, localizada na Região dos Pinheiros. 

Cobrou ainda que sejam colocados pranchões na Ponte do Lacir. O vereador 

Elizeu pediu para assinar juntamente a indicação nº 35/2023. 5ª oradora 

Elaine Auxiliadora Peres apresentou a indicação nº 36/2023 que pede que 

sejam realizadas melhorias na rede pluvial da Rua Jerônimo Xavier Rodrigues; 

que seja realizada a conclusão da rede pluvial e pavimentação no final da Rua 

Claudionor Ferreira das Neves e da Rua Francisco Antônio dos Santos; e que 

seja construída uma escada dissipadora no final da Rua Vereador Pedro 

Ribeiro Lemos, pois a força da água pluvial vem trazendo estragos a rede de 

esgoto ali existente; e a indicação nº 37/2023 que solicita que seja analisada a 

possibilidade de implantação de um Centro de Atendimento Multidisciplinar 

com multiprofissionais em saúde como psicólogo, fonoaudiólogo, neurologista, 

terapeuta ocupacional e fisioterapeuta, visando um tratamento completo e 

sistêmico a população geral que necessita. O presidente colocou em votação 

todas as indicações e moções apresentadas na presente reunião. Indicações e 

moções aprovadas por sete votos a zero (7x0). O presidente convidou os 

vereadores para o lançamento do Programa Parlamento Jovem em Tapira, que 

acontecerá no dia 29 de março de 2023 na câmara municipal. Não havendo 

nada mais a se tratar o senhor presidente encerrou a reunião e convocou os 
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vereadores para a próxima reunião ordinária a ser realizada no dia 03 de abril 

de 2023. 

 

Presidente: Elizeu Daniel Lourenço__________________________________ 

Vice-Presidente: Elaine Auxiliadora Peres _____________________________ 

1º Secretário: Samuel Rezende _____________________________________ 

2º Secretário: Alexandre José dos Reis_______________________________ 

Vereador: Admilson de Lellis Machado _______________________________ 

Vereador: José Jesus Duarte_______________________________________ 

Vereador: Luiz Carlos Lira Júnior____________________________________ 

Vereador: Neylson Borges da Silva___________________________________ 

Vereador: Nivaldo Borges Pontes____________________________________ 

 

 


